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 Через  поняття  континууму  хелікобактеріоз  являє  собою  просторово-часову 

 послідовність  із  безперервно  взаємопов’язаним  станом  здоров’я  людини  і  умов,  які 

 визначають  вірогідність  виникнення  тієї  чи  іншої  патології,  а  також  виникнення  ускладнень, 

 які  можуть  призвести  до  смерті.  З  контамінуванням  слизової  оболонки  шлунка  цими 

 мікроорганізмами  пов’язані  100%  антральних  хронічних  гастритів  типу  В,  95%  пептичних 

 виразок  дванадцятипалої  кишки,  70%  випадків  пептичної  виразки  шлунка,  а  також  атрофічні 

 гастрити, MALT-лімфоми (В-лімфоми) та аденокарциноми шлунка. 

 За  епідеміологічними  даними  інфекція  H.  pylori  є  однією  з  найчисельніших 

 хронічних  інфекцій  і  зустрічається  у  50%  населення  планети.  Доведеними  складовими 

 континууму  хелікобактерної  інфекції  (H.  pylori)  є  запальні  зміни  слизової  оболонки  шлунка 

 та  дванадцятипалої  кишки  з  можливим  утворенням  виразок,  метаплазією  кишкового  епітелію 

 і  переходом  в  атрофічний  гастрит,  що  значно  підвищує  вірогідність  розвитку  злоякісних 

 новоутворень.  Підтверджено  вплив  H.  pylori  на  перебіг  функціональної  диспепсії, 

 гастроезофагальної  рефлюксної  хвороби  та  хронічного  панкреатиту.  Це  пояснюється 

 виникненням  запалення,  зумовленого  контамінацією  H.  pylori  гастродуоденальної  зони  з 
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 наступним  порушенням  продукції  хлористоводневої  кислоти  у  шлунку,  порушенням 

 моторики  верхніх  відділів  травного  тракту,  що  призводить  до  залучення  в  патологічний 

 процес навколишніх органів. 

 Останнім  часом  у  континуумі  хелікобактерної  інфекції  з’являються  нові 

 розгалуження.  До  одного  з  них  належать  судинні  захворювання  –  атеросклероз,  ішемічна 

 хвороба  серця  тощо.  Вважають,  що  H.  pylori-інфекція  ускладнює  перебіг  серцево-судинної 

 патології  за  рахунок  порушення  ендотеліальної  дисфункції  і  активації  тромбоцитів.  Активно 

 обговорюють  значення  хелікобактеріозу  у  розвитку  залізодефіцитної  анемії.  При  цьому 

 розглядають  такі  можливі  патогенетичні  механізми,  як  прихована  крововтрата  при 

 ерозивно-виразкових  ураженнях  гастродуоденальної  зони,  порушення  процесів  всмоктування 

 заліза  внаслідок  хронічного  запалення  слизової  оболонки  травного  тракту,  зміни  секреторної 

 функції  шлунка,  а  також  підвищене  захоплення  і  утилізація  заліза  бактерією.  Окрім  того, 

 отримані  дані  про  роль  H.  pylori  у  патогенезі  імунозалежної  тромбоцитопенії,  аутоімунного 

 тиреоїдиту,  ревматоїдного  артриту,  синдрому  Шегрена,  синдрому  Рейно,  хворобі  Паркінсона, 

 харчовій  алергії,  вугровому  висипі,  червоному  плоскому  лишаї,  безплідді,  хронічному 

 бронхіті,  бронхіальній  астмі,  глаукомі,  головному  болю,  мігрені,  затримці  росту  у  дітей, 

 вогнищевій  алопеції,  увеїті  тощо.  Однак,  примітивне  уявлення  мікроб-хвороба,  як 

 безпосередній  причинний  зв’язок  неприйнятно.  Причина  того,  що  H.  pylori  призводить  до 

 різноманітних  захворювань  з  різним  перебігом  приховується  не  лише  в  генетичній 

 гетерогенності  бактерій,  але  й  в  особливостях  організму  хворого.  В  той  же  час  не  викликає 

 сумніву,  що  ерадикація  H.  pylori  є  наріжним  каменем  попередження  «руху»  по  шляху 

 хелікобактерного  континууму.  Доведено,  що  ерадикація  H.  pylori  сприяє  загоюванню  83% 

 виразок  шлунка  і  96%  виразок  дванадцятипалої  кишки.  При  цьому  рецидиви  захворювання 

 протягом  року  знижуються  відповідно  з  49  до  9%  і  з  56  до  6%.  Завдяки  ерадикації  H.  pylori  у 

 країнах  Західної  Європи,  Північної  Америки  і  Японії  значно  зменшились  випадки  пептичної 

 виразки  і  її  ускладнення,  у  першу  чергу  –  перфорації  і  кровотечі.  Також  на  прикладі  Японії  і 

 Фінляндії  за  останні  роки  прослідковується  тенденція  невпинного  зниження  смертності  від 

 раку  шлунка.  Багатоцентрові  дослідження,  проведені  у  Європі,  США  і  Японії,  демонструють, 

 що розповсюдження хелікобактерної інфекції знизилось за десятиліття до 25%. 
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